



## **NOTĂ DE PREZENTARE**

### **a proiectului de Ordin pentru modificarea și completarea Metodologiei pentru emiterea avizelor de amplasament de către operatorii de rețea, aprobat prin Ordinul președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 25/2016**

Proiectul de ordin propus spre consultare publică se referă la modificarea unor prevederi referitoare la emiterea avizului de amplasament de către operatorul de rețea solicitantului, persoană fizică sau juridică, titulară a certificatului de urbanism, utilizator sau nu al rețelei electrice care se află în situația de a executa lucrări de construcții sau lucrări de modificare care, conform prevederilor legale în vigoare, sunt permise numai pe baza unei autorizații de construire sau de desființare, în conformitate cu prevederile Metodologiei pentru emiterea avizelor de amplasament de către operatorii de rețea, aprobată prin Ordinul președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 25/2016, cu modificările și completările ulterioare.

Modificarea constă în înlocuirea avizului de amplasament nefavorabil cu avizul de amplasament favorabil condiționat și eliminarea tuturor prevederilor care fac referire la avizul nefavorabil. De asemenea, sunt eliminate prevederile referitoare la actualizarea avizului de amplasament, în situația în care operatorul de rețea înlocuiește avizul de amplasament nefavorabil cu un aviz de amplasament favorabil, ca urmare a încheierii contractului pentru eliberarea amplasamentului și/sau pentru realizarea condițiilor de coexistență, în condițiile precizate în contract.

Aceste modificări cuprinse în proiectul de act normativ au în vedere atât simplificarea procesului de acordare a avizelor de amplasament, cât și facilitarea accesului la rețelele electrice a utilizatorilor, în beneficiul acestora.

Prevederile proiectului de ordin se aplică de operatorii de rețea și de utilizatorii care solicită avize de amplasament.

Invităm părțile interesate să transmită în scris, în termen de 10 zile, observațiile/propunerile/sugestiile referitoare la proiectul de ordin supus consultării publice, prin fax la nr.: 021.312.4365, precum și în format electronic editabil la adresa de e-mail [srtee@anre.ro](mailto:srtee@anre.ro).